
 

 

 

 

23, Zenon Sozos Str., P.O.Box 22030, 1516 Nicosia, Cyprus, Tel. 22452990, Fax 22374288, E-mail: info@iac.org.cy, Homepage: www.iac.org.cy 
    Ζήνωνος Σώζου 23, Τ.Θ. 22030, 1516 Λευκωσία, Κύπρος, Τηλ. 22452990, Fax 22374288, E-mail: info@iac.org.cy, Ιστοσελίδα: www.iac.org.cy 

 

 
 
Κατευθυντήριες Γραμμές της Insurance Europe αναφορικά με τις πληροφορίες  

που περιλαμβάνονται στη Βεβαίωση Ιστορικού Απαιτήσεων, Κλάδου 
Μηχανοκινήτων  Οχημάτων, για  σκοπούς διασυνοριακής ασφάλισης 

 
 
Οι κατευθυντήριες γραμμές (ΚΓ) θα πρέπει να εφαρμόζονται στο πλαίσιο της ενιαίας αγοράς 
για να διευκολύνουν την παροχή πληροφόρησης σε σχέση με το ιστορικό απαιτήσεων και τoν 
υπολογισμό έκπτωσης/επασφάλιστρου από τους ασφαλιστές που δραστηριοποιούνται σε δύο 
χωριστές εθνικές αγορές. 
 
Οι ΚΓ θα πρέπει να προσαρμόζονται στην εν ισχύ εθνική νομοθεσία και κανονισμούς και 
μπορούν να εφαρμόζονται από τις ασφαλιστικές εταιρείες σε εθελοντική βάση και αφού το 
ζητήσει ο ασφαλιζόμενος για περιπτώσεις διασυνοριακής ασφάλισης. 

 
 Οι ασφαλιστικές εταιρείες θα πρέπει να είναι σε θέση να εκδίδουν, σε εθελοντική βάση, 

μετά από αίτημα του ασφαλιζομένου, κατάσταση ιστορικού απαιτήσεων για διασυνοριακή 

χρήση. 

 
 Οι ασφαλιστικές εταιρείες θα πρέπει να παρέχουν, σε απλή αγγλική μετάφραση, 

κατάσταση ιστορικού απαιτήσεων για διασυνοριακή χρήση χωρίς να επιβάλλουν 

οποιαδήποτε χρέωση στους ασφαλιζομένους τους. 

 
 Οι ασφαλιστικές εταιρείες θα πρέπει να περιλάβουν στην κατάσταση ιστορικού 

απαιτήσεων σειρά πληροφοριών έτσι ώστε να διευκολύνουν την ανταλλαγή πληροφοριών.  

Η κατάσταση αυτή θα πρέπει συνεπώς να περιλαμβάνει τις ακόλουθες πληροφορίες: 

 
 Όνομα ασφαλιστικής εταιρείες που εκδίδει την βεβαίωση 

 Ημερομηνία έκδοση της βεβαίωσης 

 Στοιχεία ταυτότητας ασφαλιζομένου 

 Διεύθυνση ασφαλιζομένου 

 Ημερομηνία γέννησης ασφαλιζομένου 

 Ημερομηνία έναρξης και λήξης της ασφαλιστικής κάλυψης(περίοδος ασφάλισης) 

 Αριθμός δηλωμένων απαιτήσεων για  αστική ευθύνη κατά τα προηγούμενα πέντε έτη 

(ή τουλάχιστο κατά την περίοδο ασφάλισης του οχήματος) και ημερομηνίες που 

συνέβηκαν τα σχετικά με τις απαιτήσεις ατυχήματα 
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